

## 健康资讯

## 初中在线学习系统——家校新干线

## 90天快速提高100分

教育专家倡议初中生都使用1对1高效学习系统

## 核心提示

- 考好大学,初中是关键,初中教育承前启后!
- “家校新干线”专供初中生,30天极速提升初中生成绩!
- 362位特级教师及教育专家,阵容空前强大,十一五课题重大成果

## 热点追踪：“家校新干线”引发老师争议?

去年中考成绩出来后,兰州三十一中的校长办公室像炸开了锅,出现了这样一幕场景:毕业班的班主任、老师们把校长室三层外三层地围了起来。班主任王老师拿着成绩单,语气中还带着些气愤:“凭什么当时就设一个实验班,是不是不太公平?硬生生地就把我们班的名次给挤下去了!往年我带的班,哪次的不是第一?”其他老师也七嘴八舌地说道:“这次

实验班太出风头了,物理那道压轴题,平均一个班只有十多个人能解,但是实验班的学生差不多都解出来了,这种差异太大了,我们怎么和家长交待啊?”“是呀,今年入学的初一年级,不会还只有一个实验班吧?那岂不是要抢破头?”

是什么实验班让老师之间都起了这么大的争议?笔者带着好奇,咨询了三十一中的校长。原来实验班每天只是

统一使用半小时“家校新干线”,并不耽误什么时间精力,兰州三十一中校长也是抱着试一试的态度,没想到试出的效果这么神奇,面对笔者,他兴奋地说:“这一届毕业的实验班是初二才设立的,但一开始效果就非常明显,全班的名次一直都在大跃进,到中考时,成绩满堂红,一个班,就收获了28个满分!我现在双手支持这个课题在我们学校做实验,最好每个班都设成实验班!”



张曦,通过在“家校新干线”上的学习,去年中考成绩580分

## 各地名校

## 实验班中考成绩全国飘红,乐坏了一拔校长!

本以为“家校新干线”是兰州三十一中的“私房宝贝”,但在越来越重的好奇心驱使下,笔者又对“家校新干线”进行了更深入的了解,最后发现这居然是许多名校人尽皆知的“秘密”。

原来,“家校新干线”在2008年就成功立项为全国教育技术“十一五”重点课题,由中央电教馆承担命题研究,该课题在全国各地多所中学的初中各年级都设立了一个实验班,进行了大规模的权威实验论证。

一个月的时间,实验班学生的年级排名平均上升20位,让学生老师家长大呼神奇!

## 专家揭秘

## 天才不可复制,但方法可以模仿!

家校新干线作为全国教育技术“十一五”重点课题成果,由362位权威应试研究专家组成了研发团队,调研了1000多位中考状元,惊奇地发现他们分析试题的角度,学习的思维方式都惊人的相似,但是,绝大多数的学生却没有掌握这些方法和技巧。正是这种思考问题的方式方法,让他们彻底拉开了与一般学生的差距。

天才不可复制,但方法可以模仿!经过长期的研究分析,“家校新干线”的研发团队提炼出了中考状元三大共同的学习秘笈——精做精炼、错题大全、总结反思。

## 精做精炼

做题是必需的学习方式,但题海战术只能保证量,不能保证质,往往只是事倍功半。中考状元善于根据自己的学习难点,有针对性地做题。已经掌握的题不再浪费时间反复

现已有多所学校将其应用于课堂教学,超过80000名学生成绩明显提高。除了兰州三十一中,在这次中考中大获全胜的还有南京29中、树人中学、常州一中、南京九中、无锡外国语学校、常熟市第一中学、南京师范大学附属中学、无锡东林中学.....

实验班数学老师兼班主任万大亮对“家校新干线”也是赞不绝口:“使用‘家校新干线’以后,学生们做题的速度和准确度都大大提高了,更难得的是学习兴趣一下子就被激发出来了,连课堂活跃度都明显增加了!”

## 错题大全

错题是学生最宝贵的财富,在中考冲刺时,集中攻克“错题集”是中考状元最有效的提分方式。中考状元大多都会将错题分类总结,找到关键问题所在,从而加强练习,彻底攻克知识漏洞。

## 总结反思

“总结反思”是一种高级学习能力,会学习的学生通常会对自己的错题进行深刻的总结和反思,为自己建立一个完美的思维体系,但并不是每个学生都能有这种意识。中考状元的共同特点就是:会在反思中学习,会总结出解决一类问题的规律,举一反三,触类旁通!

## 顶尖研发团队

## 方法与科技完美融合,引领学习智能化时代!

“家校新干线”采用国际领先的自适应测评技术,汇聚了全国362位顶级教育专家和特级教师,组成了空前豪华的研发阵容,耗资3000万,历时5年研发成功!它将高科技和中考状元的学习方法完美融合,通过计算机强大的数据分析和智能处理能力,引导学生使用正确的学习方法,专为初中生打造,三步快速提高成绩:

## 第一步:诊断病情

学习成绩差,肯定是有原因的,要想提高成绩,首先就应该找到“病因”。“家校新干线”相当于学生的一个私人医生,它采用国际领先的自适应测评技术,是国内唯一一家“在线学习体检中心”,通过少量经典试题,精准测评出学生每一个学科,每一个章节、每一个知识点存在的学习漏洞,智能分析出学生目前的学习水平处于哪个阶段,找出学生的学习弱点和问题所在。

## 第二步:对症下药

一旦找准了学习问题所在,就可以有目标地针对性解决了。

它会根据诊断的结果,抓住学生应该训练的重点,用“营养配餐”的方式,由系统智能出题,让学生有针对性地训练薄弱环节,不做无用功。用最少的时间,做最有用的题,

从而达到“精题精炼,高效学习”的目的。

做题贵在精不在多,有效做题才能提高成绩,切忌搞题海战术。“家校新干线”1对1地解决孩子的学习问题,孩子每天平均只需要花30分钟的时间做题,轻松高效学习。

## 第三步:根治病源头

学生学习成绩难以提高,最根本的原因是:学习方法错误!

## 研究表明:只有2%的学生会用错题集!

“家校新干线”能自动收藏学生所有的错题,并按照试题错误原因进行分类整理。系统还会根据艾宾浩斯遗忘曲线规律,定期自动将错题打散,重新组合,让学生加强练习,及时消化错题,避免“一错再错”!

## 权威调查:92.3%的学生找不到正确的学习方法!

“家校新干线”拥有一个强大的服务老师团队,他们会根据系统后台的实时监控,分析出每一个学生的学习情况,了解学生学习中存在的问题,通过电话、短信等方式,及时反馈给家长和学生本人,更好地帮助学生纠正一些不良的学习行为和习惯,引导学生养成善于总结、勤于反思的好习惯,快速提高学习成绩!有目标地针对性解决了。

## 学生家长

## 不要等到被超越,才知道着急!

孩子成绩提升难,家长面对形形色色的辅导教材、辅导试卷犹豫不决——因为很多产品解决不了根本问题!家长尽了心,孩子却没受益,反而花去了大量的时间。透过这一现象,我们不难发现,关于孩子的学习问题,家长是很谨慎的。其实无论是学生还是家长,平时最担心的就是学了半天,结果考试分数还是提不高,所以让高科技系统帮孩子找到正确的学习方法,就可以避免浪费时间,不会再做无用功了。

“家校新干线”自公开面市以来,受到了众多学生及家长的青睐,每天咨询和购买的电话从早到晚响个不停。特别是有些家长和学生从外地的亲朋好友那里了解到“家校新干线”的“底细”,知道研究团队里的名师,在本地的产品还没上市时,他们就急不可待地打电话、托熟人,想方设法从外地购买回来使用,只希望能早一天让孩子用上,早一天提高成绩,其心情之急切令人感动。

今年中考结束后,一个成都中考生的家长非常高兴地说:“我现在相当庆幸自己在孩子初二时就给他买了‘家校新干线’的习卡,现在觉得那点儿钱花得真是太值得了。当时他使用家校新干线的学习系统不到两个月,月考成绩明显提高了,而且对学习产生了兴趣,都不用催着他看书做题了。要知道他以前一直是班上中等偏下的成绩,

一提到上培训班或者让他在家做点练习题,他就一脸痛苦的表情。后来用了一段时间的家校新干线,就像开了窍一样,孩子的成绩直线上升,每天在家校新干线上花半个小时到一个小时,之后还自己在那儿认真琢磨一会儿。有一次我问他在想什么呢,他说他在反省总结!孩子愿意用心学习了,家长比什么都高兴,现在中考还考得这么好。想想当时选择家校新干线,还真是押对宝了,谁花不起那几百块钱啊!”

不仅仅是家长和学生,很多学校也加入了抢购队伍。一所国家重点中学的老师说,一般情况下,他们对辅导资料都不是特别有兴趣,但“家校新干线”是个例外,它利用国际领先的自适应技术,科学地引导学生正确学习,不走弯路,提升成绩的效果直接、明显!“家校新干线”专家团队里的名师不仅教学水平高超,对学生的引导能力更是远非一般老师比。这样的系统,代表着高水平的指导,对任何学生都有非比寻常的意义。这样的系统早一天使用就早一天受益,早一天提高!

一家不愿透露名称的辅导机构进行了集体采购,他们说,目的就是让他们的学员统一使用后,成绩迅速提高。他说,只要能让他们的学员成绩明显提升,前来报名的学员才会更多。



“家校新干线”拥有强大的提分效果,获得了众多国家级荣誉,更赢得了社会各界的好评,也因此被引进至临沂进行推广,以造福广大临沂学子。

学生及家长可到现场免费体验。

咨询电话:0539-8880786

地址:沂州路人民医院南200米路东康源大药房2楼“家校新干线”办公室